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Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статьи 14.7 и 14.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».
Федеральный закон принят Государственной Думой 2 июля 2013 года и одобрен Советом Федерации 10 июля 2013 года.
Справка Государственно-правового управления
Федеральный закон принят в целях усиления административной ответственности за торговлю контрафактными товарами. В связи с этим в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены следующие изменения:
статья 14.7 «Обман потребителей» изложена в новой редакции, разграничивающей данный состав правонарушения с частью 2 статьи 14.10;
статья 14.10 «Незаконное использование товарного знака» дополнена частью 2, устанавливающей административную ответственность для граждан, должностных лиц и юридических лиц в виде штрафов и конфискации контрафактных товаров за производство и реализацию товара, содержащего незаконное воспроизведение чужого товарного знака, знака обслуживания, наименования места происхождения товара или сходных с ними обозначений для однородных товаров, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 14.33 «Недобросовестная конкуренция», если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

